



即时发布

上海迪士尼度假区举办第四届无障碍主题论坛，庆祝国际残疾人日

来自各行各业、非政府组织及机构的代表与残障人士群体齐聚一堂，
分享无障碍建设的实践经验

上海，2025年12月2日——在国际残疾人日前夕，上海迪士尼度假区再度引领无障碍理念的推广，于今日举办第四届无障碍主题论坛。今年的论坛以“有爱无障·人人共享——共筑美好未来”为主题，汇聚了来自不同背景的个人与组织，共同开展深入对话并推进切实行动。通过举办这一年度论坛，度假区积极践行推广无障碍理念的坚定承诺，致力打造神奇、包容、让所有人感受到被欢迎的体验。



上海迪士尼度假区公共事务与传讯副总裁王凯（Murray King）表示：“在上海迪士尼度假区，我们相信每个人都有机会实现梦想。度假区始终致力于为所有人打造包容的环



即时发布

境，让我们的游客、演职人员以及社区成员都能感受到被欢迎和互相支持。通过一年一度的无障碍论坛，度假区不断重申推动无障碍建设的承诺，促进更广泛的公众关注与理解，并在度假区的持续发展与建设过程中始终将无障碍作为核心考量。”

今年的无障碍主题论坛吸引了 200 余位社会各界人士的参与，凝聚共同使命，促进包容与无障碍发展。本次论坛通过开展深入探讨与交流，激发切实行动，赋能残障人士，助力他们融入活力包容的社区。作为本届论坛亮点之一，前国家残奥帆船队队员、环球船长徐京坤作为演讲嘉宾惊喜亮相，分享了自己单人不间断环球航海的冒险之旅。作为一名在融合赛场里驰骋的残障帆船运动员，他的故事深深打动了在场观众，他的经历也生动诠释了以体育促包容的典范。他鼓舞人心的单人航海之旅激励着世界各地的残障群体，传递坚韧与包容的力量。





即时发布

本届无障碍主题论坛除了行业实践分享、由引领无障碍及包容的企业和组织参与的主题讨论，以及特别的手语学习之外，更为所有参与者搭建了一个开放的平台，供大家汲取灵感、引发深度思考、开展有效合作，并采取切实行动来提升公众意识、推动无障碍和包容建设。



上海迪士尼度假区自盛大开幕之前就始终积极倡导并打造无障碍与包容的体验。在今年 12 月 3 日国际残疾人日前夕，除主题论坛之外，度假区再度推出一系列主题活动——包括开展社区捐赠活动、推出以备受喜爱的迪士尼朋友唐老鸭为主题的无障碍主题商品系列、以及面向演职人员和大学生的分享活动。这些举措充分彰显了度假区不断履行推广无障碍与包容理念的承诺。

上周，作为全球迪士尼体验业务板块年度特别活动“迪士尼节日奇妙之旅”的一部分，上海迪士尼度假区将迪士尼的神奇与快乐带到当地社区。在度假区管理层的带领下，迪士尼志愿者们造访了上海儿童医学中心张江院区以及上海市浦东新区辅读学校的两个校区，与患病儿童和学生们分享神奇、传递欢乐与喜悦，并送出了 700 个迪士尼毛绒玩具。深受喜爱的迪士尼朋友史迪奇惊喜现身，与志愿者一起带来更多神奇。创造神奇也能带来积极改变——正是秉承这一理念，迪士尼始终致力于回馈社区，并传承这一悠久传统，为儿童、家庭和社区送去温暖，创造神奇。



即时发布





即时发布

为庆祝国际残疾人日，度假区推出了全新的唐老鸭主题系列商品，包括帆布包、马克杯和徽章。商品以中文、英文、手语和盲文呈现“我真棒”这一暖心话语，将迪士尼的神奇与无障碍倡导融入游客的日常生活。



值此国际残疾人日到来之际，上海迪士尼度假区继续践行对无障碍与包容理念的坚定承诺。度假区将继续通过一系列举措，不断在本地社区提升公众对于无障碍的意识与支持，持续为游客和演职人员打造有归属感的体验。

#